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Την ίδια περίοδο που στην ελληνική πρωτεύουσα ετοιμάζονται με δημόσια δαπάνη 
να αναγείρουν ένα μουσουλμανικό τέμενος ενώ παράλληλα λειτουργούν περί τα 
100 ανεπίσημα τζαμιά σε πολλές περιοχές της Αθήνας, στην Τουρκία συνεχίζεται 
το άθλιο έργο της κακοποίησης χριστιανικών εκκλησιών, σε βαθμό να έχουν 
καταντήσει κυριολεκτικά αχούρια, ακόμα και κοινόχρηστες τουαλέτες, όπως 
ομολογούν ακόμα και τα ίδια τα τουρκικά ΜΜΕ.

Αλήθεια τι έχουν να πουν για αυτό το θέαμα οι κάθε είδους ακτιβιστές, που 
κόπτονται για τις θρησκευτικές ελευθερίες και για την προστασία των 
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θρησκευτικών μνημείων σαν δείγμα δημοκρατίας  και προάσπισης των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων; Μάλλον στην περίπτωση αυτή έχουν τυφλωθεί από τους 
γνωστούς πάτρωνες και χρηματοδότες τους.

Σύμφωνα με ένα αποκαλυπτικό και συνάμα εντυπωσιακό δημοσίευμα της τουρκικής 
εφημερίδας, Aksam, μία περίτεχνη Χριστιανική εκκλησία στην περιοχή του Βαν, 
στην ανατολική Τουρκία και συγκεκριμένα στην επαρχία του Catak, σε μία 
κωμόπολη που έχει την τουρκική ονομασία, Korlu Koyu, όπου πριν από την 
μικρασιατική καταστροφή πρέπει να είχε μία ανθηρή χριστιανική κοινότητα, 
χρησιμοποιείται από τους σημερινούς κατοίκους σαν…



αχούρι δηλαδή σαν αποθήκη τροφής για τα ζώα του χωριού.

Το απίστευτο αυτό θέαμα της εκκλησίας, όπως δείχνει και η φωτογραφία που 
δημοσιεύει η τουρκική εφημερίδα, προκάλεσε το δημοσιογραφικό ενδιαφέρων σε 
σημείο να έρθει η φωτογραφία αυτή στην δημοσιότητα. Η φωτογραφία αυτή είναι  
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και η τρανή απόδειξη για το αισχρό κατάντημα ενός ιερού χώρου ο οποίος σε 
κανονικές συνθήκες θα έπρεπε να ήταν τουλάχιστον σεβαστός από τις τουρκικές 
αρχές της ισλαμικής κυβέρνησης, του Ταΐπ Ερντογάν, του «φίλου» και… αξιότιμου 
κουμπάρου της χώρας μας, που δήθεν κόπτεται για την προστασία των 
θρησκευτικών μειονοτήτων της Τουρκίας.

Όπως αποκαλύπτεται  στο δημοσίευα της τουρκικής εφημερίδας, η τοπική 
Διεύθυνση Πολιτισμού και Εκπαίδευσης, έχοντας το σημαντικό πρόβλημα της 
έλλειψης σχολικών αιθουσών για τα χωριά της περιοχής και εξετάζοντας τα 
διαθέσιμα κτίσματα, αποκάλυψε ότι ένα πραγματικό μεγαλοπρεπές κτίσμα που 
κάποτε ήταν χριστιανικός ναός, σήμερα χρησιμοποιείται κυριολεκτικά για αχούρι. 
Το γεγονός αυτό προβλημάτισε τις τοπικές εκπαιδευτικές και πολιτιστικές αρχές 
και άρχισαν να ψάχνουν τα κτηματολόγια της περιοχής για να βρουν τον 
πραγματικό ιδιοκτήτη της εκκλησίας, χωρίς όμως κάποιο ουσιαστικό αποτέλεσμα. 
Ο εγκαταλειμμένος χώρος της εκκλησιάς είχε καταντήσει κοινόχρηστος για τα 
ζώα ακόμα και για… τις φυσικές ανάγκες των περαστικών κτηνοτρόφων της 
περιοχής. Αυτό το αίσχος απεικονίζεται με τον πιο γλαφυρό τρόπο στην 
φωτογραφία της εφημερίδας Akasam, η οποία κατηγόρησε τις τοπικές αρχές ότι 
ενώ θα έπρεπε να εκμεταλλευτούν τον πραγματικά περίτεχνο αυτό κτίσμα ακόμα 
και για τουριστικούς λόγους, το έχουν καταντήσει σε αυτό το χάλι.  Η φωτογραφία 
αυτή εκτός του ότι θεωρείται ντροπή για τον πολιτισμό,  είναι κόλαφος για την 
πολύ διαφημιζόμενη προστασία των θρησκευτικών μνημείων στην Τουρκία, όπως 
διαλαλούν πολύ συχνά οι τουριστικές αρχές της γειτονικής χώρας.

Και ενώ συμβαίνουν αυτά τα αίσχη στην Τουρκία, εμείς εδώ στην Ελλάδα 
ετοιμαζόμαστε να επανεκλέξουμε δημάρχους και περιφερειάρχες που έχουν 
πρόγραμμά τους να γεμίσουν με μιναρέδες τις πόλεις μας και να προωθήσουν με 
κάθε μέσο, εν ονόματι της αποκαλουμένης θρησκευτικής ελευθερίας, (βλέπε δια 
της βίας μουσουλμανοποίηση), την νομιμοποίηση της εγκατάστασης εκατοντάδων 
χιλιάδων φανατικών μουσουλμάνων, αλλοιώνοντας έτσι με εγκληματικό και 
προδοτικό τρόπο την παραδοσιακή πληθυσμιακή και θρησκευτική δομή της 
Ελλάδας. Θαυμάστε τους λοιπόν!
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